
                                                                                            ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ              
NOMO ΣΡΙΚΑΛΩΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ                     

ΑΠΟΠΑΜΑ 
Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 46/2013 ςυνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων. 

 
 
Αριθμ. Απόφ. 441/2013   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Σροποποίηςη και ςυμπλήρωςη τησ αριθμ. 326/2013 με θζμα 
«Ανάκληςη τησ αριθμ. 313-2013 απόφαςησ ΟΕ ςχετικά με την 
άςκηςη ή μη εφζςεωσ κατά τησ αριθμ. 43/2013 απόφαςησ του 

Ειρηνοδικείου Σρικάλων». 
     τα Σρίκαλα ςιμερα τθν 17η του μθνόσ Οκτωβρίου του ζτουσ 2013, θμζρα Πζμπτη ϊρα 12.00μ., ςυνιλκε ςε 
τακτικι δθμόςια ςυνεδρίαςθ θ Οικονομικι Επιτροπι του Διμου Σρικκαίων, φςτερα από τθν με αρ. πρωτ. 65206/11-
10-2103 ζγγραφθ πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ, που επιδόκθκε και δθμοςιεφκθκε νόμιμα, ςφμφωνα με  τισ 
διατάξεισ του άρκρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχφουν. 
Διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει νόμιμθ απαρτία, δεδομζνου ότι ςε ςφνολο εννζα (9) μελϊν βρζκθκαν παρόντα (6) μζλθ 
 
                    ΠΑΡΟΝΣΕ  
1. τουρνάρασ Γεϊργιοσ,                      Πρόεδροσ 
2. Πατζρασ Κων/νοσ,                           Αντιπρόεδροσ  
3. Γκουγκουςτάμοσ Ζιςθσ,                       μζλοσ 
4. Βότςιου-Μακρι Παραςκευι,              μζλοσ 
5. Κυργιάκοσ Ακανάςιοσ,                          μζλοσ 
6. Σάςιοσ Κων/νοσ,                     αναπλθρωματικό μζλοσ 

 ΑΠΟΝΣΕ 
 

1. Σςίνασ Δθμιτριοσ, μζλοσ 
2. Μπίχτασ Θεόδωροσ, μζλοσ 
3. Ψφχοσ Κων/νοσ, μζλοσ 

    τθ ςυνεδρίαςθ ιταν παροφςα θ κ. Αγγελικι Οικονόμου, υπάλλθλοσ του Διμου για τθν τιρθςθ των πρακτικϊν. 
    Γίνεται μνεία πωσ πριν τθν ζναρξθ τθσ ςυηιτθςθσ αυτοφ του κζματοσ αποχϊρθςε το αναπλθρωματικό μζλοσ τθσ 
Επιτροπισ κ. Σάςιοσ. 
     Ο Πρόεδροσ κιρυξε τθν ζναρξθ τθσ υνεδρίαςθσ και ειςθγοφμενοσ το 11ο κζμα τθσ Η.Δ. ζκεςε υπόψθ τθσ Επιτροπισ 
τθν παρακάτω ειςιγθςθ τθσ Νομικισ Τπθρεςίασ: 
 
ΘΕΜΑ : Παραίτηςη από την αςκηθείςα ζφεςη  του  Δήμου Τρικκαίων κατά τησ αριθμ. 31/2013 απόφαςησ του 
Ειρηνοδικείου Τρικάλων και του Καραγεώργου Ελευθερίου του Βάιου.  
 
     Με τθν αρικμ. 31/2013 απόφαςθ του Ειρθνοδικείου Τρικάλων υποχρεοφται ο Διμοσ Τρικκαίων να καταβάλει ςτον 
Ελευκζριο Καραγεϊργου του Βάϊου, κατοίκου Τρικάλων το ποςό των 18.000 ευρϊ με το νόμιμο τόκο για κάκε 
επιμζρουσ ποςό 1000 ευρϊ από τθν πρϊτθ θμζρα κάκε μθνόσ που ζπεται εκείνου για τον οποίο κάκε επιμζρουσ ποςό 
κατά το ςκεπτικό τθσ παροφςθσ, οφείλετε ζωσ τθν  εξόφλθςθ και για δικαςτικι δαπάνθ το ποςό των 340,00 ευρϊ για 
παροχι ιατρικϊν υπθρεςιϊν ςτο δθμοτικό ιατρείου του πρϊθν Διμου Εςτιαιϊτιδασ. 
   Κατά τθσ απόφαςθσ αυτισ ειςθγθκικαμε τθν άςκθςθ ζφεςθσ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 2 εδ. 2 του άρκρου 
72 του Ν. 3852/2010 ςτισ οποίεσ προβλζπεται ότι προκειμζνου για μιςκολογικζσ απαιτιςεισ, κάκε μορφισ 
περιλαμβανομζνων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατι θ παραίτθςθ από τθν άςκθςθ ενδίκων μζςων, ο δικαςτικόσ 
ςυμβιβαςμόσ και θ κατάργθςθ δίκθσ εκτόσ από τισ περιπτϊςεισ που το νομικό ηιτθμα ζχει κρικεί με απόφαςθ 
ανωτάτου δικαςτθρίου. Με απόφαςθ Οικονομικισ Επιτροπισ αποφαςίςτθκε θ άςκθςθ εφζςεωσ θ οποία και αςκικθκε 
εντόσ τθσ νομίμου προκεςμίασ. 
   Η οικονομικι επιτροπι με τθν αρικμ. 375/2013 απόφαςι τθσ αποφάςιςε τθν ψιφιςθ τθσ πίςτωςθσ του ποςοφ του 
κεφαλαίου, ιτοι ςφνολο ποςοφ 18.000,00 ευρϊ και θ παραίτθςθ από τθν αςκθκείςα ζφεςθ δεδομζνου ότι προζβθ ο 
αντίδικοσ ςε διλωςθ παραίτθςθσ από τουσ τόκουσ πλθν όμωσ δεν μασ δόκθκε ςχετικι εντολι και πλθρεξουςιότθτα για 
τθν παραίτθςθ από αυτι προκειμζνου να μποροφμε να εκτελζςουμε τθν απόφαςθ αυτι.   
     Επιπλζον ςφμφωνα όμωσ με τισ διατάξεισ τθσ παρ. 2 του άρκρου 72 του ν.3852/2010 για τθν περίπτωςθ ιδϋτου ίδιου 
άρκρου που αφορά ςτον εξϊδικο ςυμβιβαςμό και ςτθν κατάργθςθ δίκθσ θ απόφαςθ λαμβάνεται φςτερα από 
γνωμοδότθςθ δικθγόρου, θ ανυπαρξία τθσ οποίασ ςυνεπάγεται ακυρότθτασ. Ωσ εκ τοφτου θ κοινοποιθκείςα ςε εμάσ 
απόφαςθ περί παραιτιςεωσ από τθν αςκθκείςα ζφεςθ δεν μπορεί να εκτελεςτεί λόγω ακυρότθτασ. Προκειμζνου θ 
επιτροπι να αποφαςίςει ςχετικά και να μθν πάςχει θ απόφαςθ ακυρότθτασ επιπρόςκετα τθσ ειςθγιςεωσ μασ θ οποία 
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λιφκθκε υπόψθ για τθ λιψθ τθσ αρικμ……../2013 απόφαςθσ τθσ οικονομικισ επιτροπισ περί άςκθςθσ εφζςεωσ ςασ 
γνωρίηουμε ότι προκειμζνου για μιςκολογικζσ απαιτιςεισ, κάκε μορφισ περιλαμβανομζνων και των επιδομάτων, δεν 
είναι δυνατι θ παραίτθςθ από τθν άςκθςθ ενδίκων μζςων, ο δικαςτικόσ ςυμβιβαςμόσ και θ κατάργθςθ δίκθσ εκτόσ από 
τισ περιπτϊςεισ που το νομικό ηιτθμα ζχει κρικεί με απόφαςθ ανωτάτου δικαςτθρίου, όπωσ άλλωςτε προαναφζρκθκε.  
    Ωσ εκ τοφτου θ αςκθκείςα ζφεςθ του Διμου κατά τθσ αρικμ. 31/2013 απόφαςθσ και του Ελευκερίου Καραγεϊργου 
κα μποροφςε να γίνει δεκτι ίςωσ ωσ προσ τθν ζνταςθ τθσ παραγραφισ αλλά ςε κάκε περίπτωςθ δεδομζνου ότι 
επρόκειτο για μιςκολογικι απαίτθςθ κατά τθν άποψθ τθσ υπθρεςίασ για μιςκολογικι απαίτθςθ ειςθγθκικαμε τθν 
άςκθςθ εφζςεωσ. Σε κάκε περίπτωςθ αν είναι προσ το ςυμφζρον του Διμου θ καταβολι του ποςοφ του κεφαλαίου 
δεδομζνου ότι παραιτείται από τουσ τόκουσ όπωσ θ οικονομικι υπθρεςία μασ γνωςτοποίθςε μπορεί θ οικονομικι 
επιτροπι να αποφαςίςει αν είναι ςυμφζρουςα λφςθ για τον Διμο θ παραίτθςθ από τθν ζφεςθ δεδομζνου ότι μπορεί θ 
ςυγκεκριμζνθ δαπάνθ να ενταχκεί ςτισ λθξιπρόκεςμεσ οφειλζσ και δεδομζνου ότι θ απόφαςθ αυτι κθρφχκθκε 
προςωρινά εκτελεςτι για το ποςό των 9.000 ευρϊ. Σε περίπτωςθ που τελικά αποφαςιςτεί λαμβάνοντασ υπόψθ τα 
ανωτζρω θ παραίτθςθ από τθν αςκθκείςα ζφεςθ ο αντίδικοσ κα πρζπει να προςκομίςει υπεφκυνθ διλωςθ που να 
δθλϊνει ότι παραιτείται τθσ καταβολισ του ποςοφ των τόκων και εξόδων που επιδικάςτθκαν με τθν αρικμ. 31/2013 
απόφαςθ του Ειρθνοδικείου Τρικάλων και ότι με τθν είςπραξθ του ποςοφ εξοφλείται πλιρωσ και ολοςχερϊσ και 
ουδεμία απαίτθςθ και αξίωςθ διατθρεί που να πθγάηει από τθν αιτία αυτι.    
     Στο ςθμείο αυτό επιςθμαίνουμε ότι ςε περίπτωςθ που αποφαςίςτε τθν παραίτθςθ από τθν αςκθκείςα ζφεςθ, να 
δοκεί ςχετικι εντολι και πλθρεξουςιότθτα ςτθν υπογράφουςα τθν παροφςα για τθν παραίτθςθ από αυτι και να 
ψθφιςτεί ςχετικι πίςτωςθ κατόπιν ειςθγιςεωσ τθσ οικονομικισ επιτροπισ, θ οποία ωσ αρμόδια, κα ενθμερϊςει τθν 
επιτροπι ςασ αν υφίςταται δυνατότθτα ζκδοςθσ ςχετικοφ εντάλματοσ και κεϊρθςθσ αυτοφ με τθν προςκόμιςθ και 
μόνο του πιςτοποιθτικοφ τελεςιδικίασ.  
        τθ ςυνζχεια ο Πρόεδροσ είπε τα παρακάτω: «ο Διμοσ Σρικκαίων, με τθν απογραφι του Ν. 3852/2010, ανζλαβε 
όλεσ τισ υποχρεϊςεισ του πρϊθν Διμου Εςτιαιϊτιδασ. υνεπϊσ, θ εν λόγω οφειλι είναι υπαρκτι, υπάρχουν όλα τα 
απαιτοφμενα δικαιολογθτικά (ςυμβάςεισ, τιμολόγια κτλ) και μπορεί να ενταχκεί ςτισ λθξιπρόκεςμεσ οφειλζσ του 
Διμου. Επιπλζον, υπάρχει δικαςτικι απόφαςθ που υποχρεϊνει το Διμο να καταβάλει το 50% τθσ οφειλισ ςτον κ. 
Καραγεϊργο. Λαμβάνοντασ υπόψθ τα προαναφερόμενα ςε ςυνδυαςμό με το γεγονόσ πωσ, με υπεφκυνθ διλωςθ του, 
ο κ. Καραγεϊργοσ παραιτείται των τόκων και δζχεται τθν καταβολι μόνο του ποςοφ του κεφαλαίου, κεωρϊ πωσ είναι 
προσ το ςυμφζρον του Διμου θ παραίτθςθ των περαιτζρω ζνδικων μζςων (εφζςεωσ)».   
        Η Οικονομικι Επιτροπι μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ και αφοφ ζλαβε υπϋ όψθ τθσ: 

1. τθν ειςιγθςθ τθσ Νομικισ Τπθρεςίασ,  
2. τθν ειςιγθςθ του Προζδρου 
3. τθν από 18/7/2013 υπεφκυνθ διλωςθ του κ. Καραγεϊργου 
4. τισ διατάξεισ του εδ. ιδ’ τθσ παρ. 1 του άρκρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 
ΑΠΟΦΑΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία 

1. Σροποποιεί τθν αρικμ. 375/2013 απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ ανακαλϊντασ το εξισ μζροσ του 
αποφαςιςτικοφ (παρ. 3):  «Για τθν οφειλι των 18.000,00€ ςτον Καραγεϊργο Ελευκζριο του Βάιου - ιατροφ, που 
παρείχε τισ ιατρικζσ υπθρεςίεσ του ςτον  πρϊθν Διμο Εςτιαιϊτιδασ δυνάμει τθσ υπϋαρικμ. 31/2013  απόφαςθσ του 
Ειρθνοδικείου Τρικάλων, ο Διμοσ Τρικκαίων παραιτείται των περαιτζρω ζνδικων μζςων (εφζςεωσ)».  
Κατά τα λοιπά ιςχφει θ αρικμ. 375/2013 απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ. 

2. Παραιτείται από τθν αςκθκείςα ζφεςθ του Διμου Σρικκαίων κατά τθσ αρικμ. 31/2013 απόφαςθσ του 
Ειρθνοδικείου Σρικάλων και του Ελευκερίου Καραγεϊργου του Βάϊου, επειδι είναι προσ το ςυμφζρον του Διμου θ 
καταβολι μόνο του ποςοφ του κεφαλαίου, αφοφ,  με υπεφκυνθ διλωςι του,  παραιτείται των τόκων υπερθμερίασ 
κακϊσ και οποιαςδιποτε άλλθσ απαίτθςθσ που απορρζει από τθν δικαςτικι διαμάχθ του με το Διμο Σρικκαίων και 
με δεδομζνο ότι θ ςυγκεκριμζνθ δαπάνθ μπορεί να ενταχκεί ςτισ λθξιπρόκεςμεσ οφειλζσ.  

3. Ψθφίηει & δεςμεφει πίςτωςθ 18.000,00€ ςτον Κ.Α. 80-8313.0001 για τον προαναφερόμενο ςκοπό.  
Γίνεται μνεία πωσ ςτο ςυγκεκριμζνο κζμα μειοψιφθςε ο Αντιπρόεδροσ τθσ Επιτροπισ κ. Πατζρασ, ο οποίοσ κεωρεί 
πωσ πρζπει ο Διμοσ να αςκιςει όλα τα ζνδικα μζςα. 

   Η παροφςα απόφαςη ζλαβε αφξοντα αριθμό 441/2013. 
 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 

                           ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ                   Ακριβζσ απόςπαςμα 
Σρίκαλα 24/10/2013     

O ΠΡΟΕΔΡΟ 
 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 
ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΧΟ 
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